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Start your Journey

1. Flip your Ghost 
inside out to choose 
between two 
feelgood textures: 
Soft or intense.

2. For the best 
experience, add 
ARCWAVE water 
based lube to your 
toy and to your penis. 

3. Insert penis and 
stroke to create 
sensation.

Double Down 
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1. 

2. 

The inner plastic tube is 
not part of the product 
case and can be 
separated and removed . 

A small tip

For long-lasting fun with 
no batteries and no fuss: 
over and over .

Release & Reuse 
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Cleaning

1. Rinse out the silicone 
sleeve directly under 
running water. 

2. Use ARCWAVE 
Toy Cleaner inside 
and outside of the 
product for best 
results. 

3. Store your Ghost in 
the case for long-
lasting fun.
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General Information

Model Ghost

Model no. PIN00A

CONTENT OF DELIVERY
ARCWAVE Ghost

WARNING
  
Sold as a novelty product only. Not suitable for medical purposes.  
If you are under a physician’s care and/or have a condition requiring 
the use of any medical device, please consult your doctor before 
using this product. Stop using the product immediately if you 
experience any skin irritations, pain or discomfort and consult your 
doctor.

This product can be used by adults only and persons with 
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of 
experience and knowledge if they have been given supervision 
or instruction concerning use of the product in a safe way and 
understand the hazards involved. Children shall not play with the 
product. Cleaning and user maintenance shall not be done by 
children. Do not use on swollen or inflamed areas of skin.
Remove piercings or jewellery in the genital area before use.
Keep the product away from children.
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Always clean the product before and after use according to the 
instructions given in the manual.

Sharing sex toys may transmit sexual diseases. Do not share your 
sex toys with users other than your partner. Use protective measures 
with your partner if necessary. Do not use the toy if you detect any 
cracks or signs of degredation in the cover material.

Only use the product for the intended purpose. This product is not 
designed for anal use. Do not use anally!

To prevent stains, do not place the soft side of your product on an 
absorbent surface.

FOR OPTIMAL USE OF THE PRODUCT, PLEASE FOLLOW THE 
FOLLOWING GUIDELINES

Store in a secure, dry place without exposure to direct sunlight.

We recommend using a water-based lubricant with your product. 
To prevent damage to the product, do not use perfumed, silicone-
based or alcohol-based lubricants, gels or massage oils with the 
product.
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Beginne Deine Reise

1. Wende deinen Ghost 
und wähle zwischen 
zwei verschiedenen 
Texturen: Weich oder 
intensiv.

2. Trage 
wasserbasiertes 
Gleitmittel auf die 
Innenseite des 
Silikion-Sleeves und 
deinen Penis auf.

3. Führe deinen Penis 
ein und reibe mit dem 
Ghost über deinen 
Penis. 

Intensivieren 
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1. 

2. 

Der innere 
Kunststoffzylinder ist 
nicht Teil des Produktes 
und darf abgetrennt und 
entfernt werden . 

Kleiner Tipp

Für lang anhaltendes 
Vergnügen ohne 
Batterien und Aufwand – 
immer wieder .

Lösen und wiederverwenden 
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Reinigung

1. Zum Reinigen einfach 
unter laufendem 
Wasser spülen. 

2. Verwenden ARCWAVE 
Toy Cleaner innen und 
außen des Produkts, 
um das beste 
Ergebnisse zu erzielen.

3. Um lange mit deinem 
Ghost Spass zu 
haben, bewahre ihn 
in seinem Case auf.  
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Allgemeine Informationen

Model Pow

Model Nr. PIN00A

INHALT
ARCWAVE Ghost

WARNUNG
  
Dieses Produkt wird als Produktneuheit verkauft. Nicht für 
medizinische Zwecke geeignet. Wenn Sie sich in ärztlicher Obhut 
befinden und/ oder unter einer
Krankheit leiden, die die Verwendung eines Medizinproduktes 
erfordert, konsultieren Sie bitte Ihren Arzt, bevor Sie dieses Produkt 
verwenden. Stellen Sie die Anwendung des Produkts sofort ein, 
wenn Hautreizungen, Schmerzen oder Beschwerden auftreten, und 
wenden Sie sich an Ihren Arzt.

Das Produkt darf nur von Erwachsenen verwendet werden. 
Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder 
geistigen Fähigkeiten sowie Personen, denen es an Erfahrung oder 
Kenntnissen fehlt, dürfen das Produkt nur benutzen, wenn sie in 
die sichere Bedienung des Produktes eingewiesen und über die 
bestehenden Gefahren unterrichtet wurden. Das Produkt ist kein 
Spielzeug für Kinder. Kinder dürfen das Produkt nicht reinigen oder 
pflegen. Wenden Sie das Produkt nicht auf geschwollenen oder 
entzündeten Hautpartien an.
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Entfernen Sie Piercings oder Schmuck im Intimbereich vor dem 
Gebrauch.

Halten Sie das Produkt von Kindern fern.

Reinigen Sie das Produkt vor und nach dem Gebrauch immer gemäß 
den Anweisungen im Handbuch.

Über Sexspielzeuge können Geschlechtskrankheiten übertragen 
werden. Teilen Sie Ihre Sexspielzeuge daher nur mit dem Partner. 
Verwenden Sie beim Sex mit einem Partner gegebenenfalls 
Schutzmaßnahmen.
Verwenden Sie das Spielzeug nicht, wenn die Außenhülle Risse oder 
andere Anzeichen von Beschädigungen aufweist.

Verwenden Sie das Produkt ausschließlich bestimmungsgemäß. 
Dieses Produkt ist nicht für den Analbereich geeignet.  Verwenden 
Sie es nicht anal!

Legen Sie das Produkt nicht mit der weichen Seite auf einer 
saugfähigen Fläche ab, um Flecken zu vermeiden.

BEFOLGEN SIE FÜR EINE OPTIMALE VERWENDUNG DES 
PRODUKTS DIE FOLGENDEN RICHTLINIEN

Verwenden Sie zum Aufbewahren einen sicheren, trockenen Ort, der 
vor direktem Sonnenlicht geschützt ist.

Wir empfehlen die Verwendung eines Gleitmittels auf Wasserbasis 
für Ihr Produkt. Verwenden Sie keine parfümierten Gleitmittel, Gele 
oder Massageöle auf Silikon- oder Alkoholbasis, um Schäden am 
Produkt zu vermeiden.
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Démarrez votre voyage

1. Retournez votre 
Ghost à l'envers 
pour choisir entre 
ses deux textures 
dédiées au plaisir : 

 douce ou intense.

2. Pour une expérience 
optimale, appliquez 
du lubrifiant à base 
d'eau ARCWAVE sur 
votre appareil et  
votre pénis.

3. Faites glisser votre 
pénis à l'intérieur 
pour éprouver des 
sensations.

Doublez votre plaisir
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1. 

2. 

Le tube en plastique 
situé à l'intérieur ne fait 
pas partie du boîtier de 
l'appareil et peut 
donc être séparé et 
retiré . 

Un petit conseil 

Pour un plaisir qui 
dure longtemps sans 
batteries et en toute 
simplicité : aussi souvent 
que vous le souhaitez .

Pour un plaisir sans fin
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L’entretien 

1. Rincez le manchon 
en silicone 
directement sous 
l'eau courante. 

2. Utilisez l'ARCWAVE  
Toy Cleaner pour 
l'intérieur  
et l'extérieur de 
l'appareil pour de 
meilleurs résultats. 

3. Conservez votre Ghost 
dans son boîtier pour en 
profiter plus longtemps.
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Informations générales

Modèle Ghost

Modèle No. PIN00A

CONTENU DE L'EMBALLAGE
ARCWAVE Ghost

AVERTISSEMENT
  
Vendu uniquement en tant qu’article de divertissement. Non conçu 
pour un usage médical. Si vous suivez actuellement un traitement 
médical et/ou souffrez d’une maladie qui requiert l’utilisation d’un 
dispositif médical, veuillez consulter votre médecin traitant avant 
d’utiliser cet appareil. Renoncez immédiatement à utiliser cet 
appareil si vous constatez des irritations cutanées, des douleurs ou 
une sensation de malaise et consultez votre médecin traitant.

Cet appareil ne doit être utilisé que par des adultes. Les personnes 
présentant des capacités physiques, sensorielles ou mentales 
réduites ou ne disposant pas de l'expérience ou des connaissances 
nécessaires doivent être placées sous supervision et recevoir des 
instructions concernant l'utilisation sûre de cet appareil afin de 
comprendre les dangers éventuels. Les enfants ne doivent pas jouer 
avec cet appareil ni effectuer son nettoyage et sa maintenance. Ne 
pas utiliser sur des zones gonflées ou inflammées de la peau.
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Enlever les piercings ou les bijoux dans la zone intime avant 
l’utilisation.

Tenez cet appareil hors de portée des enfants.

Veuillez toujours nettoyer l’appareil avant et après son utilisation en 
vous conformant aux instructions données dans le manuel.

Partager des sex toys peut favoriser la transmission de maladies 
sexuelles. Ne partagez pas vos sex toys avec d'autres utilisateurs 
que votre partenaire habituel et utilisez des mesures de protection 
si cela s'avère nécessaire. N'utilisez pas l'appareil si vous détectez 
des fissures ou des signes de dégradation du matériau de 
couverture.

N'utilisez cet appareil que pour l'usage prévu. Ce produit n'est pas 
conçu pour un usage anal. Ne pas utiliser pour des pénétrations 
anales !

Ne placez pas la partie souple de votre appareil sur une surface 
absorbante afin d'éviter les taches.

POUR UNE UTILISATION OPTIMALE DE CET APPAREIL, 
VEUILLEZ RESPECTER LES CONSIGNES SUIVANTES 

À conserver dans un endroit sec sans exposition directe au soleil.

Nous vous recommandons l’utilisation d’un lubrifiant à base d’eau 
pour l’usage de l’appareil. Pour prévenir tout dommage, n’utilisez 
pas de lubrifiants, de gels ou d’huiles de massage parfumés ou à 
base de silicone ou d’alcool.
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Comienza el juego

1. Ghost es reversible. 
Dale la vuelta y elige 
la textura que te 
apetezca: suave o 
intensa.

2. Si quieres que tu 
experiencia sea aún 
más placentera, aplica 
el lubricante a base de 
agua ARCWAVE en el 
juguete y en tu pene.

3. Introduce el 
pene y mueve el 
masturbador de 
arriba a abajo para 
sentir la textura.

El doble de placer



25

1. 

2. 

El tubo de plástico del 
interior no es parte 
del juguete, por lo que 
puedes quitarlo y tirarlo .

Un pequeño consejo

Sin pilas, para que te 
diviertas una y otra vez 
sin preocuparte por 
nada .

Una y otra vez
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Limpieza 

1. Lava la funda de 
silicona con agua del 
grifo.

2. Usa el limpiador de 
juguetes ARCWAVE 
tanto en el interior 
como en el exterior 
de tu juguete cuidarlo 
mejor.

3. Guarda tu Ghost en 
su funda y diviértete 
una, otra y otra vez.
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Información general

Modelo Ghost

N.º de modelo PIN00A

INCLUYE
ARCWAVE Ghost

AVISO
  
Artículo comercializado exclusivamente como producto lúdico. 
No apto para fines médicos. Si estás bajo atención médica 
y/o padeces una enfermedad que requiere el uso de cualquier 
dispositivo médico, consulta a tu doctor antes de usar el producto. 
Deja de utilizar el producto inmediatamente si experimentas 
irritación cutánea, dolor o malestar y consulta con tu médico.

Este aparato solo pueden utilizarlo adultos y personas con 
discapacidad física, sensorial o mental o falta de experiencia y 
conocimiento si cuentan con supervisión o se les facilitan las 
instrucciones para utilizarlo de forma segura y comprenden los 
riesgos que entraña. Los niños no deben jugar con el aparato. Los 
niños no deben encargarse de la limpieza y el mantenimiento del 
aparato. No utilices el aparato en zonas hinchadas o inflamadas 
de la piel.
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Retira cualquier piercing o joya en el área íntima antes de su uso.

Mantén el producto alejado de los niños.

Limpia siempre el producto antes y después de utilizarlo siguiendo 
las instrucciones del manual.

Compartir juguetes sexuales puede conllevar el contagio de 
enfermedades de transmisión sexual. No compartas tus juguetes 
sexuales con una persona distinta a tu pareja. Utiliza medidas de 
protección con tu pareja si es necesario. No utilices el juguete 
si detectas grietas o signos de degradación en el material de la 
carcasa.

Utiliza el producto únicamente para los fines previstos. Este 
producto no se ha diseñado para su uso anal.  ¡No lo utilices en 
penetración anal!

No coloques la parte blanda del producto en una superficie 
absorbente para evitar la aparición de manchas.

PARA UTILIZAR EL PRODUCTO DE FORMA ÓPTIMA, SIGUE 
ESTAS INDICACIONES 

Guárdalo en un lugar seco y seguro sin exposición directa a la 
luz solar.

Recomendamos utilizar un lubricante a base de agua con 
el juguete. Para evitar que se dañe, no utilices lubricantes 
perfumados, a base de silicona o alcohol, geles o aceites de 
masaje.
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Fillo udhëtimin tënd

1. Levizni Ghostin 
tuaj nga brenda për 
të zgjedhur midis 
dy teksturave të 
këndshme: të butë 
ose intense.

2. Për përvojë më 
të mirë, shtoni 
lubrifikim me bazë uji 
ARCWAVE në lodrën 
dhe penisin tuaj.

3. Fusni dhe fërkojeni 
penisin për të krijuar 
ndjesi.

Double down
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1. 

2. 

Tubi plastik i brendshëm 
nuk është pjesë e kutisë 
së produktit dhe mund 
të ndahet apo hiqet .

Një këshillë e vogël

Kënaqësi dhe i lehtë për 
t'u pastruar .

Material ultra-higjienik, i krijuar për
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Pastrimi

1. Shpëlajeni 
mëngën e silikonit 
drejtpërdrejt nën ujë 
të rrjedhshëm.

2. Përdorni pastruesin 
e lodrave ARCWAVE 
brenda dhe jashtë 
produktit për 
rezultate më të mira.

3. Për t'u argëtuar me 
Ghost-in tuaj për një 
kohë të gjatë, ruajeni 
në kutinë e vet.



33
Informacione të 
përgjithshme

Modeli Ghost

Numri i modelit PIN00A

PËRMBAJTJA E DORËZIMIT
ARCWAVE Ghost

PARALAJMËRIM
  
Shitet vetëm si produkt novator. Nuk është i përshtatshëm për 
qëllime mjekësore. Nëse jeni nën kujdesin e një mjeku dhe/ose 
keni një gjendje mjekësore që kërkon përdorimin e ndonjë pajisjeje 
mjekësore, ju lutemi këshillohuni me mjekun përpara se ta përdorni 
këtë produkt. Ndaloni menjëherë përdorimin e produktit nëse keni 
irritime të lëkurës, dhimbje ose shqetësim dhe këshillohuni me 
mjekun.

Ky produkt mund të përdoret vetëm nga të rritur dhe nga persona 
me aftësi të reduktuara fizike, ndijore ose mendore ose me mungesë 
përvoje dhe njohurie nëse mbikëqyren ose udhëzohen lidhur me 
përdorimin e produktit në mënyrë të sigurt dhe nëse i kuptojnë 
rreziqet e përfshira. Nuk lejohet që fëmijët të luajnë me produktin. 
Pastrimi dhe mirëmbajtja nuk duhet të kryhen nga fëmijët. Mos e 
përdorni në pjesë të ënjtura ose të pezmatuara të lëkurës.
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Hiqni piercing ose stolitë në zonën gjenitale para përdorimit.

Mbajeni produktin larg fëmijëve.

Pastrojeni gjithmonë produktin përpara dhe pas përdorimit sipas 
udhëzimeve të dhëna në manual.

Ndarja e lodrave seksuale me persona të tjerë mund të çojë në 
transmetimin e sëmundjeve seksuale. Mos i ndani lodrat seksuale 
me persona të tjerë përveç partnerit tuaj. Përdorni masa mbrojtëse 
me partnerin nëse është e nevojshme. Mos e përdorni lodrën 
nëse vëreni ndonjë plasaritje apo shenjë degradimi në materialin 
mbulues.

Përdoreni produktin vetëm për qëllimin e synuar. Ky produkt nuk 
është menduar për përdorim anal. Mos e përdorni në rrugë anale!

Për të shmangur njollat, mos e vendosni anën e butë të produktit 
mbi një sipërfaqe përthithëse.

PËR PËRDORIM OPTIMAL TË PRODUKTIT, JU LUTEMI NDIQNI 
UDHËZIMET E MËPOSHTME 

Ruajeni në një vend të sigurt e të thatë, pa e ekspozuar në dritën e 
drejtpërdrejtë të diellit.

Rekomandojmë që me produktin të përdorni lubrifikues me 
bazë uji. Për të parandaluar dëmtimin e produktit, mos përdorni 
lubrifikues të parfumuar, me bazë silikoni ose alkooli, xhel apo 
vajra masazhi.
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Започнете своето 
пътешествие

1. Обърнете Ghost 
навън, за да изберете 
една от двете 
приятни текстури: 
Мека или интензивна .

2. За най-добро 
изживяване добавете 
лубрикант на водна 
основа ARCWAVE 
към играчката и 
пениса си . 

3. Въведете пениса 
и погалете, за да 
създадете усещане .

Двойно понижаване 
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1. 

2. 

Вътрешната
пластмасова тръба 
не е част от кутията 
на продукта и може 
да бъде отделена и
извадена . 

Малък съвет

За дълготрайно
забавление без батерии
и без суетене: отново и
отново .

Освобождаване и повторно 
използване 
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Почистване 

1.  Изплакнете 
силиконовия ръкав 
директно под течаща 
вода . 

2. Използвайте 
ARCWAVE Toy Cleaner 
отвътре и отвън на 
продукта за най-
добри резултати . 

3. Съхранявайте своя 
Ghost в калъфа 
за дълготрайно 
забавление .
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Обща информация

Модел Ghost

Номер на модела PIN00A

СЪДЪРЖАНИЕ НА ДОСТАВКАТА
ARCWAVE Ghost

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Продава се само като нов продукт. Не е подходящ за медицински 
цели. Ако сте под грижите на лекар и/или имате заболяване, което 
изисква използването на някакво медицинско устройство, моля, 
консултирайте се с лекаря си преди да използвате този продукт. 
Прекратете незабавно използването на продукта, ако изпитате 
дразнене на кожата, болка или дискомфорт и се консултирайте 
с лекаря си.

Този уред може да бъде използван само от възрастни, както и от 
лица с намалени физически, сетивни или умствени способности 
или липса на опит и познания, ако са им били осигурени надзор 
или инструкции относно употребата на уреда по безопасен начин 
и те разбират свързаните с това опасности. Деца не следва да 
играят с уреда. Почистването и поддръжката от потребителя не 
следва да се извършват от деца. Да не се използва върху подути 
или възпалени области на кожата.
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Отстранете пиърсинга и бижутата в областта на гениталиите 
преди употреба.

Дръжте продукта далеч от деца.

Винаги почиствайте продукта преди и след употреба съгласно 
инструкциите, дадени в това ръководство.

Съвместното използване на играчки може да доведе до 
предаване на болести по полов път. Не използвайте съвместно 
своите сексуални играчки с други потребители, освен 
партньора си. С партньора си използвайте защитни мерки, 
ако е необходимо. Не използвайте играчката, ако установите 
пропуквания или признаци на деградация на материала на 
покритието.

Продуктът следва да се използва само по предназначение. Този 
продукт не е проектиран за анална употреба.  Да не се използва 
анално!

Не поставяйте меката страна на продукта си върху абсорбираща 
повърхност, за да се избегне появата на петна.

ЗА ОПТИМАЛНА УПОТРЕБА НА ПРОДУКТА, МОЛЯ, 
СЛЕДВАЙТЕ СЛЕДНИТЕ НАСОКИ

Съхранявайте на сигурно, сухо място без излагане на пряка 
слънчева светлина.

Препоръчваме да се използва лубрикант на водна основа с 
играчката. Не използвайте ароматизирани, лубриканти на 
силиконова или алкохолна основа, гелове или масажни масла,  
за да се избегне повреждане.
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Rozjeďte super jízdu

1. Převraťte svoji hračku 
Ghost naruby – 
můžete si tak vybrat 
ze dvou různých 
textur: Měkké nebo 
intenzivní .

2. Pro dosažení 
nejpříjemnějších 
zážitků naneste na 
svoji hračku a na 
svůj penis lubrikant 
ARCWAVE na bázi 
vody . 

3. Zasuňte penis a třete 
hračkou po penisu .

Dvojí povrch 
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1. 

2. 

Vnitřní plastová trubice 
není součástí výrobku a 
lze ji oddělit a odejmout . 

Drobný tip

Pro dlouhodobou rozkoš 
bez baterií a bez hluku: 
stále znovu .

Uvolněte a použijte znovu 
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Čištění

1. Vypláchněte 
silikonový návlek pod 
tekoucí vodou . 

2. Pro dosažení 
nejlepších výsledků 
používejte čisticí 
prostředek na erotické 
hračky ARCWAVE 
uvnitř i vně hračky . 

3. Aby vám mohla hračka 
Ghost k vašemu 
potěšení dlouho 
sloužit, ukládejte ji do 
pouzdra .
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Obecné informace

Model Ghost

Model. č. PIN00A

OBSAH BALENÍ
ARCWAVE Ghost

UPOZORNĚNÍ
  
Výrobek lze prodávat pouze jako nový. Není vhodný pro lékařské 
účely. Pokud jste v péči lékaře a/nebo váš stav vyžaduje používání 
zdravotnického prostředku, poraďte se před použitím tohoto 
výrobku se svým lékařem. Pokud by došlo k podráždění pokožky, 
objeví-li se bolest nebo nepříjemný pocit, ihned přestaňte výrobek 
používat a poraďte se se svým lékařem.

Toto zařízení mohou používat pouze dospělí. Osoby se sníženými 
fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo 
nedostatkem zkušeností a znalostí mohou zařízení používat pouze 
pod dohledem, nebo po obdržení pokynů k bezpečnému používání 
zařízení, a pokud pochopily související rizika. Se zařízením by 
si neměly hrát děti. Čištění a údržbu by neměly provádět děti. 
Nepoužívejte na oteklé nebo zanícené oblasti pokožky.
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Před použitím odstraňte piercing a šperky v oblasti genitálií.

Výrobek uchovávejte mimo dosah dětí.

Před každým použitím a po něm výrobek vyčistěte podle pokynů 
uvedených v návodu.

Při sdílení sexuálních hraček může dojít k přenosu pohlavně 
přenosných chorob. Sexuální hračky sdílejte pouze se svým 
partnerem. V případě potřeby použijte se svým partnerem 
ochranné prostředky. Hračku nepoužívejte, pokud si na povrchu 
všimnete prasklin nebo poškození.

Produkt používejte pouze k určenému účelu. Produkt není určený 
k análnímu použití. Nepoužívejte análně!

Nepokládejte měkkou stranu výrobku na nasákavý povrch, abyste 
předešli vzniku skvrn.

PRO OPTIMÁLNÍ VYUŽITÍ VÝROBKU DODRŽUJTE 
NÁSLEDUJÍCÍ POKYNY

Skladujte na bezpečném a suchém místě, bez vystavení přímému 
slunečnímu záření.

Spolu s hračkou doporučujeme používat lubrikant na bázi vody. 
Abyste předešli poškození výrobku, nepoužívejte parfemované 
lubrikanty, gely na bázi silikonu, masážní oleje, ani přípravky 
obsahující alkohol.
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Start din rejse

1. Vend din Ghost 
udad for at vælge 
mellem to forskellige 
teksturer: Blød eller 
intens.

2. Påfør vandbaseret 
ARCWAVE-
glidemiddel på 
legetøjet og din penis 
for at få den bedste 
oplevelse.

3. Før din penis ind, og 
gnid med Ghost.

Dobbelt ned
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1. 

2. 

Den indvendige 
plastslange er ikke en 
del af produktkabinettet 
og kan adskilles og 
fjernes .

Et lille fif

Til lang tids sjov uden 
batterier og intet rod: 
igen og igen .

Frigivelse og genbrug
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Rengøring 

1. Skyl silikonehylsteret af 
direkte under rindende 
vand.

2. Brug ARCWAVE Toy 
Cleaner indvendigt og 
udvendigt på produktet 
for at opnå de bedste 
resultater.

3. Opbevar din Ghost i 
kabinettet, så du kan 
have glæde af den 
længe.
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Generel information

Model Ghost

Modelnr. PIN00A

LEVERINGSOMFANG
ARCWAVE Ghost

ADVARSEL
  
Sælges udelukkende som legetøj. Ikke egnet til medicinske formål. 
Hvis du behandles af en læge og/eller har en tilstand, der kræver 
brug af medicinsk udstyr, bedes du konsultere din læge, inden du 
anvender dette produkt. Stop omgående med at benytte produktet, 
hvis du oplever hudirritationer, smerter eller ubehag, og kontakt 
din læge.

Dette apparat kan udelukkende anvendes af voksne samt af 
personer med nedsatte fysiske, sansemæssige eller mentale evner 
eller manglende erfaring og viden, hvis de er under opsyn eller har 
modtaget vejledning i brugen af apparatet på en sikker måde og 
forstår de farer, der er forbundet med apparatet. Børn må ikke lege 
med apparatet. Rengøring og brugervedligeholdelse må ikke foretages 
af børn. Må ikke anvendes på hævede eller betændte hudområder.
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Fjern piercinger og smykker i kønsområdet inden brug.

Hold produktet væk fra børn.

Rengør altid produktet før og efter brug i overensstemmelse med 
instruktionerne i manualen.

Deling af sexlegetøj kan overføre seksuelle sygdomme. Del 
ikke dit sexlegetøj med andre brugere end din partner. Brug 
beskyttelsesforanstaltninger med din partner om nødvendigt. 
Brug ikke legetøjet, hvis du opdager revner eller tegn på slitage i 
afdækningsmaterialet.

Anvend udelukkende produktet til det tilsigtede formål. Dette 
produkt er ikke designet til anal brug.  Brug det ikke analt!

Placer ikke den bløde side af dit produkt på en absorberende side, 
så du undgår pletter.

FØLG DISSE RETNINGSLINJER FOR EN OPTIMAL BRUG AF 
PRODUKTET

Opbevares på et sikkert, tørt sted uden direkte sollys.

Vi anbefaler, at du anvender et vandbaseret smøremiddel til 
dit legetøj. For at undgå skader: Anvend ikke parfumerede, 
silikonebaserede eller alkoholbaserede smøremidler, geléer eller 
massageolier.
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Teekonna alustamine

1. Pööra Ghost 
pahupidi ning vali 
kahe mõnutekstuuri 
vahel: pehme või 
intensiivne.

2. Parima kogemuse 
saamiseks kanna 
lelule ja peenisele 
ARCWAVE'i 
veepõhist libestit.

3. Sisesta peenis ja 
hõõru mõnutunde 
tekitamiseks.

Kaks tekstuuri
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1. 

2. 

Sisemine plasttoru ei ole 
tooteümbrise osa ning 
selle saab eraldada ja 
ära võtta .

Väike nõuanne

Kauakestev mõnu ilma 
patareide ja sekeldamiseta 
– üha uuesti ja uuesti .

Võta ära ja kasuta uuesti
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Puhastamine

1. Loputa silikoonvutlarit 
otse voolava vee all.

2. Parimate tulemuste 
saavutamiseks 
kasutada ARCWAVE 
Toy Cleanerit toote 
sise- ja välispinnal.

3. Hoia Ghosti ümbrises, 
et saaksid oma lelust 
kaua rõõmu tunda.
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Üldine teave

Mudel Ghost

Mudeli nr. PIN00A

KOMPLEKTIS
ARCWAVE Ghost

HOIATUS
  
Müüakse üksnes meelelahutuslikul eesmärgil. Ei sobi 
meditsiiniliseks kasutuseks. Kui te saate ravi ja/või teil on haigus, 
mis nõuab meditsiiniseadme kasutamist, siis pidage enne 
selle toote kasutamist nõu oma arstiga. Lõpetage kohe toote 
kasutamine, kui teil tekib nahaärritus, valu või ebamugavustunne, ja 
pidage nõu oma arstiga.

Seda toodet tohivad kasutada üksnes täiskasvanud ning 
piiratud füüsiliste, sensoorsete või vaimsete võimetega isikud või 
kogemuste ja teadmisteta isikud juhul, kui nende tegevuse üle on 
järelevalve või neid on õpetatud toodet turvaliselt kasutama ning 
nad mõistavad toote kasutamisega kaasnevaid ohte.  Lapsed ei 
tohi tootega mängida. Puhastamist ja kasutajahooldust ei tohi teha 
lapsed. Mitte kasutada paistes ega põletikulisel nahapiirkonnnal.
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Enne kasutamist eemaldage needid ja ehted suguelundite 
piirkonnas.

Hoidke toodet lastele kättesaamatus kohas.

Puhastage toodet alati enne ja pärast kasutamist vastavalt 
kasutusjuhendis esitatud juhistele.

Sekslelude jagamine teistega võib edasi kanda suguhaigusi. 
Ärge jagage oma sekslelusid kellegi teisega peale oma partneri. 
Vajaduse korral kasutage partneriga kaitsevahendeid. Ärge 
kasutage toodet, mille kattematerjalil on märke pragunemisest või 
see on kahjustunud.

Kasuta toodet üksnes selleks ettenähtud otstarbel. Toode ei ole 
mõeldud anaalseksi jaoks. Mitte kasutada anaalselt!

Plekkide vältimiseks ärge pange toote pehmet osa imavale pinnale.

TOOTE OPTIMAALSEKS KASUTAMISEKS JÄRGIGE JÄRGMISI 
JUHISEID 

Hoiustage turvalises ja kuivas kohas ning eemal otsesest 
päikesevalgusest.

Soovitame koos mänguasjaga kasutada vee baasil libestit. 
Kahjustuste vältimiseks ärge kasutage lõhnastatud, silikooni või 
alkoholi baasil libesteid, geele ega massaažiõlisid.



59

Indeski

Aloita nautinnollinen matka  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  60

Puhdistus   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  62

Yleistä  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  63

FI - Finnish - Suomen kieli



60
Aloita nautinnollinen matka

1. Käännä Ghost 
nurinpäin, kun haluat 
valita kahdesta 
miellyttävästä 
pinnasta: pehmeästä 
tai voimakkaasta.

2. Saat parhaan mahdollisen 
kokemuksen levittämällä 
vesiliukoista ARCWAVE-
liukuvoidetta sekä leluun 
että penikseen. 

3. Työnnä penis leluun 
ja luo ihana tunne 
hankaamalla.

Kaksin verroin nautintoa 
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Aloita nautinnollinen matka

1. 

2. 

Sisäpuolinen muoviputki 
ei ole osa tuotetta, 
joten sen voi irrottaa ja 
poistaa .

Vinkki

Saat nautintoa pitkäksi 
ajaksi täysin ilman paristoja 
ja turhaa hässäkkää: yhä 
uudelleen ja uudelleen .

Lataa ja käytä yhä uudelleen 
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Puhdistus

1. Huuhtele silikoniputki 
juoksevalla vedellä.

2. Puhdista lelu sisä- 
ja ulkopuolelta 
ARCWAVE Toy Cleaner 
-puhdistusaineella. 

3. Säilytä Ghost omassa 
kotelossaan niin voit 
nauttia siitä pitkään.
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Yleistä

Malli Ghost

Mallinumero PIN00A

TOIMITUSSISÄLTÖ
ARCWAVE Ghost

VAROITUS
  
Myydään vain uutena tuotteena. Ei sovellu lääketieteellisiin 
käyttötarkoituksiin. Jos olet lääkärin hoidossa ja/tai tilasi edellyttää 
terveydenhuollon laitteen käyttämistä, ota yhteys lääkäriisi ennen 
tämän tuotteen käyttämistä. Lopeta tuotteen käyttö välittömästi, 
jos havaitset ihoärsytystä, kipua tai muita haittoja, ja ota yhteys 
lääkäriisi.

Tätä laitetta saavat käyttää vain aikuiset. Henkilöt, joiden fyysinen 
tai henkinen toimintakyky tai tuntoaisti on heikentynyt tai joilla ei ole 
kokemusta tai tietoa laitteen käyttämisestä, voivat käyttää laitetta, 
kunhan heidät perehdytetään laitteen turvalliseen käyttöön ja kunhan 
he ymmärrät, mitä riskejä laitteen käyttöön liittyy. Lapset eivät saa 
leikkiä laitteella. Lapset eivät saa puhdistaa eivätkä huoltaa laitetta. 
Laitetta ei saa käyttää turvonneilla tai tulehtuneilla ihoalueilla.
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Poista lävistykset ja korut sukuelinten alueelta ennen käyttöä.

Pidä tuote lasten ulottumattomissa.

Puhdista tuote aina ennen käyttöä ja sen jälkeen tässä 
käyttöohjeessa annettujen ohjeiden mukaisesti.

Seksilelujen yhteiskäytöstä voi saada sukupuolitautitartunnan. 
Älä käytä seksilelujasi muiden kuin oman kumppanisi kanssa. Jos 
tarpeen, käytä kumppanisi kanssa asianmukaisia suojia. Älä käytä 
lelua, jos huomaat siinä halkeamia tai merkkejä pintamateriaalin 
heikkenemisestä.

Laitetta saa käyttää ainoastaan sen käyttötarkoituksen mukaisesti. 
Tätä tuotetta ei ole suunniteltu käytettäväksi peräaukossa.  Älä 
käytä laitetta anaaliseksissä!

Älä aseta tuotteen pehmeää pintaa imukykyiselle pinnalle tahrojen 
välttämiseksi.

TUOTTEEN OPTIMAALINEN KÄYTTÖ EDELLYTTÄÄ 
SEURAAVIEN OHJEIDEN NOUDATTAMISTA

Säilytä tuote turvallisessa ja kuivassa paikassa suojassa suoralta 
auringonvalolta.

Suosittelemme vesipohjaisen liukuvoiteen käyttämistä 
tuotteen yhteydessä. Älä käytä hajustettua, silikonipohjaista tai 
alkoholipohjaista liukuvoidetta, geeliä tai hierontaöljyä, jotta tuote 
ei vaurioidu.
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Kezdd el

1. Csak fordítsd ki a 
Ghostot, ha szeretnél 
váltani a következő 
két kényeztető 
textúra között: lágy 
vagy intenzív .

2. A tökéletes élmény 
érdekében kend 
be ARCWAVE 
vízalapú síkosítóval 
a játékszered és a 
péniszed. 

3. Helyezd bele 
a péniszed, és 
dörzsölgesd a 
kellemes érzés 
eléréséhez.

Dupla élvezet 
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1. 

2. 

A belső műanyag 
cső nem része a 
termék burkolatának, 
az leválasztható és 
eltávolítható . 

Egy apró tipp

A hosszan tartó élmény 
érdekében elemek és 
macera nélkül: újra és 
újra használhatod .

Tisztítsd ki és használd újra 



68
Tisztítás

1. A szilikontokot 
közvetlenül folyó víz 
alatt öblítsd ki . 

2. A legkiválóbb 
eredmény érdekében 
használj a termék 
külső és belső oldalán 
ARCWAVE Toy Cleaner 
tisztítószert . 

3. Tárold a Ghostot a 
dobozában, hogy 
hosszú ideig élvezhesd 
a használatát .
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Általános információ

Modell Ghost

Modellazonosító szám PIN00A

A CSOMAG TARTALMA
ARCWAVE Ghost

FIGYELMEZTETÉS
  
Csak új termékként kerül értékesítésre. Orvosi célokra nem 
alkalmas. Amennyiben orvosi kezelés alatt áll és/vagy egészségi 
állapota orvosi eszköz használatát igényli, a termék használata előtt 
konzultáljon orvosával. Azonnal hagyja abba a termék használatát, 
ha bármilyen bőrirritációt, fájdalmat vagy kellemetlen érzést 
tapasztal, és konzultáljon orvosával.

Ezt az eszközt kizárólag felnőttek használhatják. Korlátozott fizikai, 
érzékszervi vagy mentális képességű vagy hiányos tapasztalattal 
és ismeretekkel rendelkező személyek csak felügyelet mellett, 
vagy akkor használhatják, ha felvilágosítást kaptak az eszköz 
biztonságos használatát illetően, és megértették az azzal járó 
kockázatokat. Gyermekek nem játszhatnak az eszközzel. Az eszköz 
tisztítását és karbantartását nem végezhetik gyermekek.  
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Ne használja duzzadt vagy gyulladt bőrfelületen.

Használat előtt távolítsa el a piercingeket és ékszereket a nemi 
szervek területén.

Gyermekektől tartsa távol a terméket.

Mindig tisztítsa meg a készüléket használat előtt és után, a 
kezelési útmutatóban leírtak szerint.

A szexuális játékszerek közös használatával átterjedhetnek a 
szexuális betegségek. Ne engedje, hogy szexuális partnerén és 
Önön kívül más is használja az Ön szexuális játékszereit. Szükség 
esetén vezessen be védőintézkedéseket a partnerével.
Ne használja a játékszert, ha repedés vagy kopás jeleit észleli a 
burkolat anyagán.

A terméket kizárólag rendeltetésszerűen használja. A terméket 
nem anális használatra tervezték.  Ne használja análisan!

A foltok elkerülése érdekében ne helyezze a termék puha oldalát 
abszorbens felületre.

A TERMÉK MEGFELELŐ HASZNÁLATÁNAK ÉRDEKÉBEN 
KÖVESSE A KÖVETKEZŐ UTASÍTÁSOKAT

A terméket biztonságos, száraz, közvetlen napsugárzástól védett 
helyen tárolja.

Vízbázisú síkosító használatát javasoljuk. A készülék 
károsodásának elkerülése érdekében ne használjon szilikon vagy 
alkohol bázisú síkosítót, gélt vagy masszázsolajat.
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Dai inizio alla tua esperienza 

1. Rovescialo e 
scegli tra due 
diverse texture che 
ti procureranno 
meravigliose 
sensazioni: soft o 
intensa.

2. Applica un 
lubrificante a base 
d'acqua all'interno 
della guaina di 
silicone e sul pene.

3. Inserisci il pene e 
sfrega il Ghost sul 
pene per provare 
piacere. 

Doppio piacere
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1. 

2. 

Il tubo interno in plastica 
non fa parte del prodotto 
e può essere staccato e 
rimosso . 

Un piccolo consiglio

Per un divertimento 
duraturo, senza batterie  
e senza problemi: di 
nuovo e più volte .

Sempre pronto per 
essere riutilizzato 
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Pulizia 

1. Per pulirlo è sufficiente 
sciacquarlo sotto 
l'acqua corrente. 

2. Utilizza ARCWAVE Toy 
Cleaner all'interno e 
all'esterno del prodotto 
per una pulizia 
ottimale. 

3. Per divertirti a lungo 
con il tuo Ghost, 
conservalo nella sua 
custodia.  
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Informazioni generali

Modello Ghost

Modello n. PIN00A

CONTENUTO DELLA FORNITURA
ARCWAVE Ghost

ATTENZIONE
  
Venduto solo come novità. Non adatto a scopi medici. Se siete in 
cura da uno specialista e/o soffrite di un problema che richiede 
l’uso di un dispositivo medico, consultate il vostro medico prima di 
utilizzare questo prodotto. Interrompere immediatamente l’uso del 
prodotto in caso di irritazioni cutanee, dolore o disagio e rivolgetevi 
al vostro medico.

Questo apparecchio può essere utilizzato solo da adulti e da 
persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali, oppure 
da persone prive di esperienza e conoscenza, solo se sotto la 
supervisione di una persona responsabile della loro sicurezza, che 
li abbia istruiti all’utilizzo dell’apparecchio in maniera sicura, e se 
ne hanno compreso i pericoli. I bambini non devono giocare con 
l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione dell'apparecchio non 
devono essere effettuate da bambini. Non utilizzare su aree di pelle 
gonfie o infiammate.
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Prima dell’uso togliere piercing o gioielli nelle zone intime.

Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini.

Pulire sempre il prodotto prima e dopo l’uso secondo le istruzioni 
riportate nel manuale.

La condivisione di giocattoli sessuali può trasmettere malattie 
sessuali. Non condividere i giocattoli sessuali con altre persone al di 
fuori del proprio partner. Se necessario, usare misure di protezione 
con il partner. Non utilizzare il giocattolo se si rilevano crepe o segni 
di deterioramento nel materiale di rivestimento.

Utilizzare il prodotto solo per lo scopo previsto. Questo apparecchio 
non è stato sviluppato per l'uso anale. Non utilizzare per via anale!

Non posizionare il lato morbido del prodotto su una superficie 
assorbente per evitare macchie.

PER UN USO OTTIMALE DEL PRODOTTO, SEGUIRE LE 
SEGUENTI AVVERTENZE

Conservare in un luogo sicuro e asciutto senza esposizione diretta 
alla luce del sole.

Con il giocattolo, consigliamo di utilizzare un lubrificante a base 
di acqua. Per evitare danni, non utilizzare lubrificanti, gel o oli da 
massaggio profumati a base di silicone o a base alcolica.
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Pradėkite kelionę

1. Išverskite savo Ghost 
į kitą, norėdami 
pasirinkti vieną 
iš dviejų malonių 
tekstūrų: minkštos 
arba intensyvios .

2. Norėdami gauti 
geriausią patirtį, 
savo žaislą ir varpą 
sutepkite ARCWAVE 
vandens pagrindo 
lubrikantu .

3. Įkiškite varpą ir 
glostykite, kad 
sukurtumėte pojūtį .

Dvigubas malonumas
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1. 

2. 

Vidinis plastikinis 
vamzdelis nėra gaminio 
dėklo dalis, jį galima 
atskirti ir išimti .

Mažas patarimas

Ilgalaikėms pramogoms 
be baterijų ir be rūpesčių 
- vėl ir vėl .

Baikite ir naudokite vėl
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Valymas

1. Išskalaukite silikoninę 
movą tiesiai po 
tekančiu vandeniu .

2. Norėdami gauti 
geriausius rezultatus, 
naudokite ARCWAVE 
žaislų valiklį gaminio 
viduje ir išorėje .

3. Laikykite savo 
Ghost dėkle, kad 
galėtumėte jį naudoti 
ilgai .
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Bendra informacija

Modelis Ghost

Modelio Nr. PIN00A

PRISTATYMO TURINYS
ARCWAVE Ghost

PERSPĖJIMAS
  
Parduodamas tik kaip naujas produktas. Netinka medicinos 
tikslams. Jei esate gydytojų priežiūroje ir (arba) jūsų būklei palaikyti 
reikalingas medicininis prietaisas, prieš pradėdami naudoti šį 
gaminį pasitarkite su savo gydytoju. Iš karto nutraukite naudojimąsi 
gaminiu, jei pastebėjote odos sudirgimą, skausmą ar pajutote 
diskomfortą, ir pasitarkite su savo gydytoju.

Prietaisas yra skirtas naudoti tiktai suaugusiems asmenims; 
asmenys su ribotais fiziniais, sensoriniais ar protiniais gebėjimais 
arba neturintys naudojimo patirties gali naudotis prietaisu tiktai 
tinkamai instruktuoti arba prižiūrimi, kad prietaisu naudotųsi saugiai 
ir suprastų susijusias rizikas. Vaikai neturi žaisti su prietaisu. 
Vaikai neturi valyti prietaiso ir atlikti jo priežiūros. Nenaudokite ant 
patinusios ar uždegimo apimtos odos vietos.
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Prieš naudojimą lytinių organų srityje nuimkite auskarus ir 
papuošalus.

Laikykite gaminį vaikams neprieinamoje vietoje.

Prieš ir po naudojimo visada išvalykite gaminį pagal naudojimo 
instrukcijoje pateiktus nurodymus.

Sekso žaislai, kai juos naudojate bendrai, gali pernešti lytiniu būdu 
perduodamas ligas. Nesidalinkite savo sekso žaislais su niekuo 
kitu, tik su savo partneriu. Pagal poreikį su partneriu naudokite 
atitinkamas apsaugos priemones. Nenaudokite žaislo, jei ant 
dengiamosios medžiagos aptinkate įtrūkimų ar nusidėvėjimo 
požymių.

Produktą naudokite tiktai pagal jo numatytąją paskirtį. Šis 
produktas neskirtas analiniam naudojimui. Nenaudoti analinėje 
angoje!

Nedėkite prietaiso minkštosios pusės ant sugeriančio paviršiaus, 
kad neatsirastų dėmių.

OPTIMALIAM GAMINIO NAUDOJIMUI PRAŠOME LAIKYTIS 
TOLIAU PATEIKTŲ GAIRIŲ

Laikykite saugioje sausoje vietoje, apsaugotoje nuo tiesioginių 
saulės spindulių.

Savo žaislui rekomenduojame naudoti lubrikantą vandens 
pagrindu. Vengiant gedimų, nenaudokite aromatizuoto, silikono ar 
alkoholio pagrindu pagamintų lubrikantų, gelių ar masažinių aliejų.
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Sāc baudīt

1. Izgriez ierīci otrādi 
un izvēlies vienu no 
divām patīkamām 
tekstūrām: maigu vai 
intensīvu .

2. Lai gūtu vislabāko 
pieredzi, uzklāj uz 
seksa rotaļlietas 
un dzimumlocekļa 
ARCWAVE ūdens 
bāzes lubrikantu .

3. Ievieto dzimumlocekli 
un glāsti, radot 
patīkamas sajūtas .

Divas tekstūras
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1. 

2. 

Iekšējā plastmasas 
caurule nav daļa no 
izstrādājuma futrāļa, 
tāpēc to drīkst izvilkt un 
izņemt .

Padoms

Ilgi kalpos tev par prieku 
atkal un atkal – ērti un 
bez baterijām .

Izņem un lieto atkārtoti
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Tīrīšana

1. Izskalo silikona 
uzmavu tekošā 
ūdenī .

2. Vislabākajam 
rezultātam tīri 
izstrādājumu no 
iekšpuses un ārpuses 
ar ARCWAVE seksa 
rotaļlietu tīrīšanas 
līdzekli .

3. Uzglabā savu Ghost 
futrālī, lai tas ilgi 
kalpotu tev par 
prieku .
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BRĪDINĀJUMS!
  
Tiek pārdota tikai kā sajūtas stimulējoša ierīce. Nav piemērota 
medicīniskiem mērķiem. Ja jūs atrodaties ārsta uzraudzībā un/
vai jums ir kāds stāvoklis, kad nepieciešama kādas medicīniskas 
ierīces lietošana, pirms šīs ierīces lietošanas konsultējieties ar 
ārstu. Ja jums rodas ādas kairinājums, sāpes vai diskomforta 
sajūta, nekavējoties pārtrauciet ierīces lietošanu un konsultējieties 
ar ārstu.

Šo ierīci drīkst lietot tikai pieaugušie un personas ar samazinātām, 
sensorām vai garīgām spējām vai pieredzes un zināšanu trūkumu, 
ja tās tiek uzraudzītas vai instruētas saistībā ar ierīces lietošanu 
drošā veidā un apzinās saistītos riskus. Bērni nedrīkst rotaļāties ar 
ierīci. Bērni arī nedrīkst veikt ierīces tīrīšanu un apkopi. Nelietojiet 
ierīci uz zonām, kur āda ir pietūkusi vai iekaisusi.

Vispārīga informācija
Modelis Ghost

Modeļa nr. PIN00A

PIEGĀDĀTĀ IZSTRĀDĀJUMA SATURS
ARCWAVE Ghost
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Pirms lietošanas noņemiet pīrsingus un rotaslietas dzimumorgānu 
apvidū.

Sargājiet ierīci no bērniem.

Pirms un pēc lietošanas vienmēr notīriet ierīci atbilstoši lietošanas 
instrukcijā sniegtajiem norādījumiem. Iesakām izmantot ierīci kopā 
ar lubrikantu uz ūdens bāzes.

Kopīgi lietojot seksa rotaļlietas, var tikt pārnēsātas seksuāli 
transmisīvās slimības. Lietojiet seksa rotaļlietas tikai ar savu 
partneri. Nepieciešamības gadījumā izmantojiet ar partneri 
aizsarglīdzekļus. Nelietojiet rotaļlietu, ja pamanāt uz tās virsmas 
plaisas vai baojājumu pazīmes.

Izmantojiet ierīci tikai paredzētajam mērķim. Šī ierīce nav izstrādāta 
anālai lietošanai. Neizmantojiet to anāli!

Lai izvairītos no traipiem, nenovietojiet ierīces mīksto pusi uz 
absorbējošas virsmas.

LAI NODROŠINĀTU OPTIMĀLU IERĪCES LIETOŠANU, 
IEVĒROJIET ŠĀDUS NORĀDĪJUMUS

Uzglabājiet drošā, sausā vietā, kas nav pakļauta tiešu saules staru 
iedarbībai.

Lai izvairītos no bojājumiem, nelietojiet lubrikantus, gelus un 
masāžas eļļas uz silikona vai spirta bāzes, un kuru ražošanā ir 
izmantotas smaržvielas.
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Започнете го вашето 
патување

1. Превртете го 
вашиот Ghost 
нанадвор за да 
изберете помеѓу 
двете текстури за 
добро чувство: мека 
или интензивна .

2. За најдобро 
искуство, додадете 
ARCWAVE 
лубрикант на база 
на вода на вашата 
играчка и на вашиот 
пенис .

3. Ставете го пенисот 
и тријте за да 
предизвикате 
сензација .

двоен дизајн
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1. 

2. 

Внатрешната 
пластична цевка не е 
дел од пакувањето на 
производот и може 
да се одвои и да се 
отстрани . 

Мал совет

За долготрајна забава 
без батерии и без грижи: 
одново и одново .

Исфрлање и повторна 
употреба 
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Чистење

1. Исплакнете го 
силиконскиот ракав 
директно под млаз 
вода .

2. Користете 
ARCWAVE средство 
за чистење играчки 
од надворешната и 
внатрешната страна 
на производот за 
најдобри резултати . 

3. Складирајте во 
вашиот Ghost во 
пакувањето за 
долгорочна забава .
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ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ
  
Се продава само како производ за широка потрошувачка. Не 
е соодветен за медицински цели. Ако сте под лекарски надзор 
и/или имате заболување што бара употреба на медицинско 
помагало, ве молиме посоветувајте се со својот лекар пред 
да го користите производот. Ако почувствувате иритација 
на кожата, болка или непријатност, веднаш престанете да го 
користите производот и консултирајте се со својот лекар.

Ова помагало може да го користат само возрасни лица и лица 
со намалени физички, сетилни или ментални способности, 
недоволно искусни или обучени лица, доколку се под 
надзор или им се дадат инструкции за користење на уредот 
на безбеден начин и им се објаснат можните опасности 
поврзани со користењето на помагалото. Децата не смеат да 
си играат со помагалото. Децата не смеат да го чистат и да 
го одржуваат помагалото. Да не се користи на отечени или 

Општи информации
Модел Ghost

Модел бр. PIN00A

СОДРЖИНА НА ИСПОРАКАТА
ARCWAVE Ghost



94
воспалени делови од кожата.

Отстранете ги пирсинзите и накитот во пределот на 
гениталиите пред употреба. 

Чувајте го производот подалеку од деца.

Секогаш чистете го производот пред и по употреба според 
инструкциите во упатството за употреба.

Користењето на исти секс-играчки заедно со други лица 
може да доведе до сексуално преносливи заболувања. 
Немојте да ги користите секс-играчките со други корисници 
освен со партнерот. Ако е потребно, почитувајте ги 
заштитните мерки со партнерот. Не користете ја играчката 
ако забележите пукнатини или знаци на уништување на 
амбалажата.

Помагалото треба да се користи само за намената што му е 
определена. Производот не е наменет за анална употреба. Не 
користете го анално!

Не поставувајте ја меката страна од производот на површина 
што впива за да избегнете појава на дамки.

ВЕ МОЛИМЕ СЛЕДЕТЕ ГИ СЛЕДНИТЕ НАСОКИ ЗА 
ОПТИМАЛНА УПОТРЕБА НА ПРОИЗВОДОТ

Да се чува на безбедно, суво место без изложеност на 
директна сончева светлина.

Препорачуваме да користите лубрикант врз основа на вода, 
заедно со вашиот производ. Не користете парфимирани, 
силиконски или алкохолни лубриканти, гелови и масла за 
масирање, за да избегнете оштетување на уредот.
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Start je ontdekking

1. Keer je Ghost 
binnenstebuiten 
en kies uit twee 
verschillende 
texturen: zacht of 
intensief.

2. Breng glijmiddel op 
waterbasis aan op de 
binnenkant van de 
silicone sleeve en op 
je penis.

3. Breng je penis in en 
wrijf met de Ghost 
over je penis.

Dubbel plezier
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1. 

2. 

De interne plastic 
cilinder maakt geen deel 
uit van het product en 
kun je eruit halen en 
verwijderen .

Een kleine tip

Voor langdurig genieten 
zonder batterijen en 
zonder gedoe: elke keer 
opnieuw .

Losmaken en hergebruiken
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Reinigen 

1. Spoel de silicone 
sleeve na gebruik 
direct af onder 
stromend water.

2. Gebruik ARCWAVE Toy 
Cleaner aan de binnen- 
en buitenkant van het 
product voor de beste 
resultaten.

3. Bewaar je Ghost in de 
case om er langdurig 
van te genieten.
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Algemene informatie

Model Ghost

Modelnr. PIN00A

LEVERINGSOMVANG
ARCWAVE Ghost

WAARSCHUWING
  
Alleen verkocht als nieuw product. Niet geschikt voor medische 
doeleinden. Als je in behandeling bent bij een arts of een aandoening 
hebt waarvoor je een medisch hulpmiddel nodig heeft, raadpleeg 
dan je arts voordat je dit product gebruikt. Stop onmiddellijk met het 
gebruik van het product als je huidirritaties, pijn of ongemak ervaart 
en raadpleeg direct je arts.

Dit apparaat mag enkel door volwassenen worden gebruikt, en 
door mensen met een fysieke, sensorische of mentale beperking 
of gebrek aan ervaring en kennis, mits ze begeleiding of instructies 
krijgen met betrekking tot veilig gebruik van het apparaat en de 
mogelijke risico's ervan begrijpen. Dit apparaat is geen speelgoed 
voor kinderen.
Reiniging en onderhoud mogen niet worden uitgevoerd door 
kinderen. Gebruik het apparaat niet op gezwollen of ontstoken delen 
van de huid.
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Verwijder piercings en sieraden in het genitale gebied voor gebruik.

Houd het product uit de buurt van kinderen.

Reinig het product altijd voor en na het gebruik volgens de 
instructies die in de handleiding vermeld staan.

Het delen van seksspeeltjes kan geslachtsziekten overdragen. Deel 
je seksspeeltje met niemand anders dan met je partner. Gebruik zo 
nodig met je partner beschermende middelen. Gebruik het speeltje 
niet als je barstjes of andere beschadigingen in het buitenste 
materiaal ontdekt.

Gebruik het product alleen waarvoor het bestemd is. Dit product is 
niet ontworpen voor anaal gebruik. Niet anaal gebruiken!

Plaats de zachte kant van je product niet op een absorberend 
oppervlak om vlekken te voorkomen.

AANWIJZINGEN VOOR OPTIMAAL GEBRUIK VAN HET 
PRODUCT

Bewaar het apparaat op een veilige, droge plaats en vermijd direct 
zonlicht.

We raden aan om een glijmiddel op waterbasis te gebruiken. 
Gebruik geen geparfumeerde glijmiddelen, gels of massageoliën 
op basis van siliconen of alcohol, om schade aan het speeltje te 
voorkomen.
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Start opplevelsen

1. Vend Ghost på 
vrangen for å velge 
mellom to feelgood-
teksturer: myk eller 
intens.

2. For den beste 
opplevelsen, 
ha ARCWAVE 
vannbasert 
glidemiddel på 
apparat og penis.

3. Før inn penis og bank 
litt for å skape følelse.

Double Down 
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1. 

2. 

Det innvendige 
plastrøret er ikke en del 
av produktet og kan 
separeres og fjernes .

Et lite tips

For lang tids fornøyelser 
uten batterier og annet 
kluss: Bare bruk igjen 
og igjen .

Kom når du vil
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Rengjøring

1. Skyll ut av silikonhylsen 
direkte under rennende 
vann.

2. Bruk ARCWAVE 
Toy Cleanser på 
innsiden og utsiden 
av produktet for best 
resultat.

3. Oppbevar Ghost i 
etuiet for lang tids 
fornøyelser.
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Generell informasjon

Modell Ghost

Modell nr. PIN00A

LEVERINGENS INNHOLD
ARCWAVE Pow

ADVARSEL
  
Selges kun som et nyhetsprodukt. Er ikke egnet for medisinske 
formål. Dersom du er under legebehandling og/eller har en tilstand 
som krever bruk av medisinsk utstyr må du spørre legen din før bruk 
av dette produktet. Stopp bruken av produktet øyeblikkelig, dersom 
du får irritasjon i huden, smerte eller ubehag og kontakt legen din.

Dette apparatet skal bare brukes av voksne. Personer med nedsatte 
fysiske, sensoriske eller mentale evner, eller har manglende erfaring 
og kunnskap, kun hvis de har tilsyn eller fått instruksjon om bruk av 
apparatet på en sikker måte og har forstått farene som kan oppstå. 
Barn skal ikke leke med apparatet. Rengjøring og vedlikehold skal 
ikke utføres av barn. Det skal ikke bruks på hovne eller betente 
områder i huden.
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Fjern piercinger og smykker i kjønnsområdet før bruk.

Produktet må oppbevares utilgjengelig for barn.

Produktet må alltid rengjøres før og etter bruk i henhold til 
instruksene i håndboken.

Deling av sexleketøy kan overføre seksuelle sykdommer. Ikke del 
sexleketøyene dine med andre brukere, kun med partneren din. Hvis 
nødvendig, bruk beskyttende midler sammen med partneren din. 
Ikke bruk leketøyet hvis du oppdager sprekker eller ødeleggelser 
på materialet.

Produktet skal kun brukes til det tiltenkte formålet. Dette produktet 
er ikke laget for anal bruk.  Skal ikke brukes analt!

For å unngå flekker, ikke legg den myke siden av produktet på en 
absorberende overflate. 

FØLG FØLGENDE RETNINGSLINJER FOR OPTIMAL BRUK AV 
PRODUKTET

Oppbevares på et sikkert, tørt sted uten eksponering for direkte 
sollys.

Vi anbefaler å bruke et vannbasert glidemiddel med leken din. Ikke 
bruk glidemiddel, geleer eller massasjeoljer som er basert på silikon 
eller alkohol for å unngå skade.
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Zacznij swoją podróż

1. Ghost jest 
dwustronny, dzięki 
czemu oferuje 
dwie przyjemne 
faktury: miękką lub 
intensywną .

2. Aby jeszcze 
bardziej zwiększyć 
przyjemność, 
posmaruj wnętrze 
zabawki i penisa 
lubrykantem 
ARCWAVE na bazie 
wody . 

3. Wsuń penisa 
i pocieraj, aby 
sięgnąć szczytu 
przyjemności .

Dwustronny 
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1. 

2. 

Wewnętrzna plastikowa 
rurka nie jest elementem 
etui i można ją usunąć . 

Mała wskazówka

Długotrwała zabawa bez 
baterii i bez końca: raz 
za razem .

Do wielokrotnego użytku 
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Czyszczenie 

1. Wewnętrzna 
plastikowa rurka nie 
jest elementem etui 
i można ją usunąć . 

2. Aby jak 
najskuteczniej 
wyczyścić zabawkę, 
stosuj preparat 
ARCWAVE Toy 
Cleaner do 
czyszczenia obu 
stron . 

3. Aby jak najdłużej 
cieszyć się Ghostem, 
przechowuj go 
w etui .
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Informacje ogólne

Model Ghost

Nr modelu PIN00A

W ZESTAWIE
ARCWAVE Ghost

OSTRZEŻENIE
  
Produkt sprzedawany wyłącznie do celów rozrywkowych. 
Nieodpowiedni do użytku medycznego. Jeśli jesteś pod opieką 
lekarską i/lub Twój stan wymaga korzystania z jakiegokolwiek 
sprzętu medycznego, przed użyciem tego produktu skonsultuj 
się z lekarzem. Natychmiast zaprzestań korzystania z produktu 
w przypadku wystąpienia podrażnień skóry, bólu lub uczucia 
dyskomfortu i skonsultuj się z lekarzem.

Z urządzenia mogą korzystać wyłącznie osoby dorosłe, a także 
osoby o obniżonej sprawności fizycznej, sensorycznej lub umysłowej 
bądź osoby nieposiadające wystarczającej wiedzy i doświadczenia, 
jeśli pozostają pod nadzorem lub zostały przeszkolone 
w zakresie bezpiecznego korzystania z urządzenia i rozumieją 
ewentualne ryzyko. Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem. 
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Czyszczenie i konserwacja nie mogą być dokonywane przez dzieci. 
Nie stosować na spuchnięte ani zaognione obszary skóry.

Przed użyciem zdejmij kolczyki i biżuterię z okolic narządów 
płciowych.

Trzymaj produkt z dala od dzieci.

Przed użyciem i po użyciu produktu należy zawsze go wyczyścić 
zgodnie z instrukcją obsługi.

Współdzielenie zabawek seksualnych może prowadzić do transmisji 
chorób przenoszonych drogą płciową. Nie należy współdzielić 
zabawek seksualnych z żadną osobą z wyjątkiem partnera/
partnerki. Jeśli to konieczne, należy stosować z partnerem/
partnerką środki ochronne. Nie używać zabawki w przypadku 
wykrycia pęknięć lub oznak uszkodzenia powłoki.

Produkt może być używany tylko zgodnie z przeznaczeniem. 
Produkt nie jest przeznaczony do stosowania analnego. Nie 
stosować analnie! 

Nie kłaść produktu miękką stroną na chłonnej powierzchni, aby 
uniknąć plam.

W CELU PRAWIDŁOWEGO KORZYSTANIA Z PRODUKTU NALEŻY 
PRZESTRZEGAĆ PONIŻSZYCH WSKAZÓWEK

Przechowywać w bezpiecznym, suchym miejscu, nie wystawiając 
na bezpośrednie działanie promieni słonecznych.

Podczas korzystania z produktu zalecamy używanie lubrykantu na 
bazie wody. Aby uniknąć uszkodzeń produktu, nie należy używać 
lubrykantów perfumowanych, na bazie silikonu lub alkoholu, żeli ani 
olejków do masażu.
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Começa a tua viagem

1. Vire seu fantasma 
de dentro para fora 
para escolher entre 
duas texturas de 
bem-estar: suave ou 
intensa.

2. Para uma experiência 
mais agradável, 
adiciona lubrificante 
ARCWAVE à base 
de água ao teu 
brinquedo e ao teu 
pénis. 

3. Para uma maior 
sensação, introduz o 
teu pénis e esfrega o 
Ghost no teu pénis.

Duplica a dose 
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1. 

2. 

O tubo de plástico 
interior não faz parte 
da caixa do produto e 
pode ser separado e 
removido . 

Dica

Para uma diversão 
duradoura sem pilhas 
e sem complicações: 
repetidamente .

Liberta-te e Reutiliza 
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Limpeza 

1. O tubo de plástico 
interior não faz parte 
da caixa do produto e 
pode ser separado e 
removido. 

2. Usa o ARCWAVE 
Toy Cleaner dentro e 
fora do produto para 
obteres melhores 
resultados. 

3. Para uma diversão 
com maior duração, 
guarda o teu Ghost na 
embalagem.
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Informação geral

Modelo Ghost

Modelo Nº. PIN00A

CONTEÚDO
ARCWAVE Ghost

AVISO
  
Vendido apenas como produto novo. Não adequado para fins 
médicos. Se estás sob os cuidados de um médico e/ou tens uma 
doença que requer a utilização de qualquer dispositivo médico, 
consulta o teu médico antes de utilizares este produto. Para 
imediatamente de utilizar o produto se sentires qualquer irritação 
cutânea, dor ou desconforto e consulta o teu médico.

Este dispositivo apenas pode ser utilizado por adultos e pessoas 
com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com 
falta de experiência e conhecimentos caso tenham supervisão ou 
lhes tenham sido fornecidas instruções relativas à utilização do 
dispositivo em segurança e compreendam os perigos envolvidos. 
Crianças não devem brincar com o dispositivo. A limpeza e a 
manutenção por parte do utilizador não devem ser feitas por 
crianças. Não utilizar em zonas inchadas ou inflamadas da pele.
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Remove os piercings ou joias da área genital antes de usar.

Mantém o produto fora do alcance de crianças.

Limpa sempre o produto antes e depois da utilização, segundo as 
instruções do manual.

A partilha de brinquedos eróticos pode transmitir doenças sexuais. 
Não partilhes os teus brinquedos eróticos com outras pessoas 
a não ser com o teu parceiro. Se necessário, usa medidas de 
proteção com o teu parceiro. Não utilizes o brinquedo se detetares 
quaisquer fissuras ou sinais de degradação no material do 
revestimento.

Utiliza o produto apenas para o fim previsto. Este produto não foi 
concebido para o uso anal. Não usar analmente!

Para evitar manchas, não coloques o lado macio do teu produto 
sobre uma superfície absorvente.

PARA UMA UTILIZAÇÃO IDEAL DO PRODUTO SEGUE AS 
SEGUINTES ORIENTAÇÕES

Guarda-o num local seguro e seco, sem exposição direta à luz 
do sol.

Recomendamos a utilização de um lubrificante à base de água. 
Para evitar danos, não utilizes lubrificantes com perfume, à base de 
silicone ou de álcool, géis ou óleos de massagem.



119

Индекс

Начнем ознакомление  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  120

Очистка   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  122

Общая информация   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  123

RU - Russian - Pусский



12
0

Начнем ознакомление

1. Выверни Ghost 
наизнанку и выбери 
одну из двух текстур, 
приносящую 
желаемое 
удовольствие: мягкую 
или интенсивную .

2. Для достижения 
наилучших 
результатов нанеси 
смазку на водной 
основе ARCWAVE на 
игрушку и пенис .

3. Вставь пенис и 
поглаживай его, 
чтобы стимулировать 
ощущение .

Двойное наслаждение
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1. 

2. 

Внутренний 
полимерный рукав 
не является частью 
корпуса изделия, и 
его можно отделить 
и удалить .

Совет

Для продолжительного 
наслаждения без батареек 
и без суеты: снова и снова .

Получай удовольствие и 
используй еще раз
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Очистка 

1. Промой 
силиконовый чехол 
непосредственно под 
проточной водой .

2. Для достижения 
наилучших ощущений 
используй чистящее 
средство для 
игрушек ARCWAVE 
внутри и снаружи 
изделия .

3. Храни Ghost в 
футляре, чтобы 
он мог как можно 
дольше приносить 
тебе удовольствие .
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Общая информация

Модель Ghost

Номер модели PIN00A

СОДЕРЖАНИЕ ПОСТАВКИ
ARCWAVE Ghost

ВНИМАНИЕ

Изделие продается только в качестве нового. Не предусмотрено 
для использования в медицинских целях. Если Вы находитесь 
под наблюдением врача и / или Ваше состояние здоровья 
требует использования какого-либо медицинского устройства, 
то перед использованием данного изделия Вам необходимо 
проконсультироваться с врачом. Немедленно прекратите 
использование изделия в том случае, если появятся раздражения 
кожи или Вы начнете испытывать боль или дискомфорт, и 
обязательно обратитесь к врачу.

Данный прибор предназначен для использования только 
взрослыми лицами, а также лицами с ограниченными 
физическими, сенсорными или умственными способностями, 
или с отсутствием опыта и знаний при условии, что они получили 
инструкции относительно безопасного использования прибора 
и понимают связанные с его использованием риски. Детям 
запрещено играть с прибором, а также чистить его или мыть. Не 
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используйте прибор на опухших или воспаленных участках кожи.

Перед использованием снимите пирсинг или украшения в 
интимной зоне. 

Храните изделие в местах, недоступных для детей.

Всегда очищайте изделие до и после использования в 
соответствии с инструкциями, приведенными в руководстве.

Совместное использование секс-игрушек может привести к 
передаче заболеваний половым путем. Не используйте секс-
игрушки совместно с другими пользователями, за исключением 
вашего полового партнера. При необходимости используйте 
средства защиты. Не используйте секс-игрушку, если вы 
обнаружите на ее поверхности какие-либо трещины или признаки 
повреждения.

Используйте прибор исключительно по назначению. Данный 
прибор не предназначен для анального использования. Не 
используйте прибор анально!

Избегайте соприкосновения мягкой части прибора с 
абсорбирующими поверхностями во избежание появления пятен.

ДЛЯ ОПТИМАЛЬНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИЗДЕЛИЯ 
СЛЕДУЙТЕ СЛЕДУЮЩИМ РЕКОМЕНДАЦИЯМ

Храните прибор в защищенном, сухом месте, избегая 
воздействия прямых солнечных лучей.

Мы рекомендуем использовать смазку на водной основе. 
Во избежание повреждений не следует использовать 
ароматизированные или силиконовые смазки, смазки на 
спиртовой основе, а также гели или массажные масла.
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Začnite svoju cestu

1. Prevráťte Ghost 
naruby a vyberte si 
z dvoch príjemných 
textúr: mäkká alebo 
intenzívna .

2. Pre najlepší zážitok 
pridajte do hračky a 
penisu ARCWAVE 
lubrikačný gél na 
vodnej báze .

3. Vložte penis a 
pohladením vytvorte 
pocit.

Double Down
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1. 

2. 

Vnútorná plastová 
trubica nie je súčasťou 
puzdra produktu a 
možno ju oddeliť a 
vybrať .

Malý tip

Pre dlhotrvajúcu zábavu 
bez batérií a problémov: 
znova a znova .

Uvoľnenie & Opätovné 
použitie
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Čistenie

1. Opláchnite silikónovú 
manžetu priamo pod 
tečúcou vodou .

2. Najlepšie výsledky 
dosiahnete, ak 
použijete ARCWAVE 
Toy Cleaner vo vnútri aj 
mimo produktu.

3. Uložte svojho Ghosta 
do puzdra pre 
dlhotrvajúcu zábavu .
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Všeobecné informácie

Model Ghost

Model No. PIN00A

OBSAH DODÁVKY
ARCWAVE Ghost

VAROVANIE
  
Predáva sa iba ako nový výrobok. Nie je vhodný na zdravotnícke 
účely. Ak ste v starostlivosti lekára alebo máte stav vyžadujúci 
použitie akejkoľvek zdravotníckej pomôcky, pred použitím tohto 
výrobku sa poraďte so svojím lekárom. Ak sa u vás vyskytne 
akékoľvek podráždenie pokožky, bolesť alebo nepríjemný pocit, 
výrobok okamžite prestaňte používať a poraďte sa so svojím 
lekárom.

Tento výrobok môžu používať iba dospelí. Osoby so zníženými 
fyzickými, zmyslovými alebo mentálnymi schopnosťami, alebo s 
nedostatkom skúseností a znalostí môžu tento výrobok používať 
len pod dohľadom alebo ak dostali pokyny týkajúce sa bezpečného 
spôsobu použitia výrobku a porozumeli príslušným rizikám. Deti sa 
s výrobkom nesmú hrať. Deti nesmú vykonávať čistenie a údržbu 
výrobku. Nepoužívajte na opuchnuté alebo zapálené oblasti pokožky.
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Pred použitím odstráňte z oblasti genitálií piercingy a šperky.

Výrobok uchovávajte mimo dosahu detí.

Pred použitím a po použití výrobok vždy očistite podľa pokynov 
uvedených v príručke.

Spoločným používaním sexuálnych hračiek môže dôjsť k prenosu 
pohlavných chorôb. Sexuálne hračky nepoužívajte spoločne s nikým 
okrem svojho partnera. V prípade potreby používajte s partnerom 
ochranné prostriedky. Hračku nepoužívajte, ak zistíte na materiáli 
krytu akékoľvek praskliny alebo poškodenia.

Výrobok používajte iba na určený účel. Tento výrobok nie je určený 
na análne použitie. Nepoužívajte análne!

Výrobok nepoužívajte, ak je niektorý z komponentov poškodený.

NA OPTIMÁLNE POUŽITIE VÝROBKU POSTUPUJTE PODĽA 
NASLEDUJÚCICH POKYNOV

Skladujte na bezpečnom a suchom mieste bez priameho pôsobenia 
slnečného žiarenia.

S hračkou odporúčame používať lubrikant na vodnej báze. 
Nepoužívajte parfumované lubrikačné gely, lubrikačné gély ani 
masážne oleje na báze silikónu alebo alkoholu. Predídete tak 
poškodeniu výrobku.
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Påbörja din resa

1. Vräng din Ghost ut 
och in för att välja 
mellan två sköna 
ytor: mjuk eller 
intensiv.

2. Använd ARCWAVE 
vattenbaserat 
glidmedel på din 
leksak och din penis 
för bästa upplevelse.

3. För in penisen och 
för leksaken fram och 
tillbaka för att skapa 
en skön känsla.

Dubbel insats
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1. 

2. 

Det inre plaströret ingår 
inte i produktfodralet och 
kan tas av .

Ett litet tips

För ett långvarigt nöje 
utan batterier eller 
krångel: om och om 
igen .

Satsa & återanvänd
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Rengöring 

1. Skölj av silikonhöljet 
direkt under rinnande 
vatten.

2. Använd ARCWAVE 
Toy Cleaner inuti och 
utanpå produkten för 
bästa resultat.

3. Förvara din Ghost i 
dess fodral så varar 
nöjet längre.
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Allmän information

Modell Ghost

Modellnr. PIN00A

LEVERANSINNEHÅLL
ARCWAVE Ghost

VARNING
  
Endast avsedd som nöjesprodukt. Olämplig för medicinska 
ändamål. Om du är under läkarvård eller har ett tillstånd som kräver 
användning av medicinsk utrustning, kontakta då din läkare innan du 
använder den här produkten. Sluta använda produkten omedelbart 
om du får hudirritationer, smärta eller obehag och rådfråga din 
läkare.

Denna produkt kan användas av vuxna och av personer med nedsatt 
fysisk, sensorisk eller mental förmåga samt av personer som saknar 
erfarenhet och kunskap om produkten, under förutsättning att de 
har instruerats i hur produkten används på ett säkert sätt och förstår 
vilka faror som kan uppstå. Barn får inte leka med produkten. Barn 
får inte rengöra eller utföra underhåll av produkten. Använd inte på 
svullen eller inflammerad hud.
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Ta bort piercingar och smycken i könsorganet före användning.

Förvara produkten utom räckhåll för barn.

Rengör alltid produkten före och efter användning i enlighet med 
instruktionerna i bruksanvisningen.

Om man delar sina sexleksaker med andra personer finns risk för 
överföring av könssjukdomar. Dela inte dina sexleksaker med några 
andra personer än din partner. Använd skydd även med din partner 
om detta är nödvändigt. Använd inte leksaken om det finns sprickor 
eller tecken på slitage på ytterhöljet.

Produkten ska endast användas för avsett ändamål. Produkten är 
inte avsedd för anal användning.  Använd inte produkten analt!

Placera inte produktens mjuka sida på absorberande underlag för 
att undvika fläckar.

FÖLJ FÖLJANDE RIKTLINJER FÖR BÄSTA ANVÄNDNING AV 
PRODUKTEN

Förvara på en säker, torr plats utan direkt solljus.

Vi rekommenderar att du använder vattenlösligt glidmedel till din 
apparat. Använd inte parfymerade, silikon- eller alkoholbaserade 
glidmedel, gels eller massageoljor eftersom det kan skada 
apparaten.
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Eğlenceye start ver

1. Ghost’unu çevir ve iki 
farklı keyifli dokudan 
birini seç: Yumuşak 
veya yoğun .

2. Deneyimini zirveye 
taşımak için oyuncağına 
ve penisine ARCWAVE 
su bazlı kayganlaştırıcı 
uygula . 

3. Penisini yerleştir ve 
oyuncağını penisine 
sürttür .

Çifte Keyif 
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1. 

2. 

İç plastik silindir ürünün 
bir parçası değildir ve 
ayrılıp çıkarılabilir . 

Ufak bir tüyo

Pilsiz ve ıvır zıvırsız uzun 
süreli eğlence sunar; 
üstelik istediğin kadar 
peş peşe .

Sal ver ve tekrar kullan 
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Temizleme

1. Temizlemek için 
silikon kılıfı suyun 
altına tut . 

2. En iyi sonucu almak 
için ARCWAVE 
Oyuncak Temizleyiciyi 
ürünün iç ve dış 
tarafına uygula . 

3. Ghost’un keyfini 
uzun süre sürmek 
için, kullanmadığında 
kılıfında sakla .
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Genel Bilgi

Model Ghost

Model No. PIN00A

TESLІMAT İÇERİĞİ
ARCWAVE Ghost

UYARI
  
Yalnızca yeni, birinci el ürün olarak satılabilir. Tıbbi amaçlı kullanıma 
uygun değildir. Sağlığınızla ilgili doktor kontrolü altında olmanızı ve/
veya bir tıbbi cihaz kullanmanızı gerektiren bir durum söz konusuysa, 
ürünü kullanmadan önce lütfen doktorunuza danışın. Ciltte herhangi 
bir tahriş, ağrı veya rahatsızlık hissi oluşması durumunda ürünü 
kullanmayı derhal bırakın ve doktorunuza başvurun.

Bu cihaz yalnızca yetişkinler tarafından ve de -gözetim altında 
tutulmaları veya cihazın güvenli kullanımına ilişkin ilgili talimatları 
almış ve buna bağlı tehlikeleri de idrak etmiş olmaları kaydıyla- 
fiziksel, duyusal veya zihinsel kabiliyetleri kısıtlı ya da yeterli 
deneyime ve bilgiye sahip olmayan kişiler tarafından kullanılabilir. 
Ürün, çocukların oynaması için uygun değildir. Temizleme ve bakım 
işlemleri çocuklar tarafından yapılmamalıdır. Ürün, şişmiş veya 
iltihaplı cilt üzerinde kullanılmamalıdır.



14
2

Ürün kullanılmadan önce genital bölgedeki tüm piercingler ve takılar 
çıkarılmalıdır.

Bu ürünü çocuklardan uzak tutun.

Ürünü her kullanım öncesinde ve kullandıktan sonra, kullanım 
kılavuzundaki talimatlara uyarak, temizleyin.

Seks oyuncaklarının paylaşılması cinsel hastalıkların bulaşmasına 
neden olabilir. Seks oyuncaklarınızı partnerinizden başka kimseyle 
paylaşmayın. Gereken durumlarda partnerinizle birlikte koruyucu 
önlemler alın. Ürünün kaplama malzemesinde herhangi bir çatlak 
veya bozulma fark etmeniz halinde ürünü kullanmayın.

Ürünü yalnızca öngörülen kullanım amacı doğrultusunda kullanın. 
Bu ürün, anal kullanım için tasarlanmamıştır. Anal kullanıma uygun 
değildir. Anal olarak kullanmayın!

Leke oluşumlarının önlenmesi için, ürününüzün yumuşak tarafını 
emici yüzeylerin üzerine bırakmayın.

ÜRÜNÜN EN IYI ŞEKILDE KULLANILMASINI SAĞLAMAK IÇIN, 
LÜTFEN AŞAĞIDAKI TALIMATLARA UYUN

Doğrudan gün ışığı almayacak şekilde, güvenli ve kuru bir yerde 
saklayın.

Bu ürünün su bazlı bir kayganlaştırıcı ile birlikte kullanılmasını tavsiye 
ediyoruz. Ürünün hasar görmesini önlenmek için parfümlü, silikon 
bazlı veya alkol bazlı kayganlaştırıcılar, jeller ya da masaj yağları 
kullanmayın.
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开始您的旅程

1. 由内而外翻出 Ghost 的
内里，在两种可以带来
美好体验的纹理间选
择：温柔或激情。

2. 为获得最佳体验，请将 
ARCWAVE 水性润滑液
涂抹在玩具和阴茎上。 

3. 插入阴茎，上下抚弄产
生感觉。

双重体验 
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开始您的旅程

1. 

2. 

内层的塑料管并不是产品
外壳的一部分，因此可以分
离取出。 

小提示

翻来覆去，无需电池，不慌
不忙就能享受持久乐趣。

无尽激情与重复使用 
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清洁 

1. 直接在流水下冲洗硅
胶套。 

2. 在产品内外使用 
ARCWAVE 玩具清洁剂，
以获得最佳清洗效果。 

3. 将您的 Ghost 收纳在
收纳盒中，享受无止尽
的愉悦。
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清洁 一般信息

型号 Ghost
型号 PIN00A

包装内容物
ARCWAVE Ghost

警告

仅以新品出售。不适合医疗目的使用。 如果您正接受医生照护和/或
存在需要使用任何医疗设 备的状况，请在使用本产品之前咨询您的
医生。如果您感到任何皮肤刺激、疼痛或不适，请立即停止使用该产
品，并咨询医生。

本设备仅供成年人使用。生理、感官或心智受限人士，或者经验和/或知
识不足者，在有人监督，或者经过设备安全使用方法指导并了解相关
危险后，亦允许使用。儿童不得玩耍本产品。清洁和用户维护不应由儿
童进行。请勿用于皮肤肿胀或发炎区域。

使用前，请去除生殖器部位的穿孔或珠宝。

请勿让儿童接触产品。
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在使用前后，请务必按照手册中的说明清洁产品。

共享性爱玩具可能会传染性疾病。除伴侣之外，请勿与其他用户分享您
的性爱玩具。与您的伴侣共享时，如有需要，请使用防护措施。
如果发现包覆材料有裂纹或剥落迹象，请勿使用玩具。

仅将本产品用于预定用途。本产品不适用于肛门内。 请勿插入肛门！ 

请勿将产品柔软的一边置于吸水表面之上，以避免造成污渍。

为确保最佳使用产品，请遵循以下准则

存放在安全、干燥的地点，避免阳光直射。

我们建议您在使用玩具时搭配水性润滑剂。请勿使用含香精、硅性或含
酒精的润滑油、凝胶或按摩精油，以免造成损坏。
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はじめに

1. Ghost を裏返しにして、
二種類の感触（ソフト
もしくはインテンシブ）
のひとつを選択してく
ださい。

2. より素敵な体験のため
に、ウォーターベース
の ARCWAVE を性具お
よび性器に使用してく
ださい。 

3. 性器を Ghost に挿入
し、感触をお楽しみく
ださい。

ダブルの歓び
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はじめに

1. 

2. 

内部のプラスチックチューブ
は、製品の一部ではないた
め、取外し、廃棄してくだ
さい。 

アドバイス

バッテリーなし、面倒なメン
テナンスなし、何度も体感で
きる歓び。

リリース & リユース 
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清掃 

1. シリコンのスリーブを流
水ですすいでください。

2. 製品の表面および裏
面を殺菌用 ARCWAVE 
Toy Cleaner で洗浄する
ことを推奨しています。 

3. 長い期間お楽しみいた
だくため、Ghost はケー
スに入れて保管してく
ださい。



153
清掃 一般情報

モデル Ghost
モデル番号 PIN00A

製品内容
ARCWAVE Ghost

警告

ノベルティ商品としてのみ販売。医療用には適していません。現在医師
による治療を受けている方や、医療機器の使用を必要とする疾患があ
る方は、本製品のご使用前に、担当医にご相談ください。皮膚の刺激、痛
み、または不快感を感じた場合は、本製品の使用を直ちに中止し、担当
医にご相談ください。

 この器具は、成人のみを対象としています。また、身体的、感覚的、精神的
能力に制限があったり、経験や知識が不十分な人物の場合、安全に器具
を使用し、危険を理解するための監視および指導のもと、使用するように
してください。この器具は、お子様の手の届かない場所に保管してくださ
い。洗浄およびユーザーメンテナンスは、必ず成人が行ってください。炎症
やむくみのある肌には使用しないでください。

使用中にはピアスや装飾 品を外してください。
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本製品はお子さまの手の届かないところに保管してください。
ご使用の前後には必ず、マニュアルに記載されている指示に従って、本製
品のお手入れをしてください。

性具を共有することにより、性感染症に感染する危険があります。性具
は、パートナー以外の人物と、共有しないでください。パートナーと共に
使用する際も、必要に応じて、保護措置を講じてください。
性具のカバー素材にヒビや劣化がある場合は、性具を使用しないで
ください。

使用目的に準拠して、製品を使用してください。当製品は、アナルへの使
用を想定して設計されていません。アナルには、使用しないでください。

シミの付着を避けるため、製品の柔らかい部分を、吸収性のある表面に
設置しないでください。

本製品を最適にお使いいただくため、以下のガイドラインを守って
ください

安全で乾燥した、直射日光の当たらない場所に保管してください。

本製品を使用する場合は、水溶性の潤滑剤をご利用ください。ダメージ
を防ぐため、香料が使用されている、シリコン系またはアルコール系の
潤滑剤、ジェル、またはマッサージオイルは、使用しないでください。
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여정 시작

1. Ghost를 뒤집어 
부드럽거나 강렬한 두 
가지 촉감 중 하나를 
선택합니다 .

2. 최상의 체험을 위해, 
ARCWAVE 수성 
윤활유를 토이와 
페니스에 첨가합니다 .

3. 페니스를 삽입하고 
쓰다듬으면 감각이 
생깁니다 .

더블 다운
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여정 시작

1. 

2. 

내부 플라스틱 튜브는 
제품 케이스의 일부가 
아니며 분리와 제거가 
가능합니다 .

작은 팁

배터리 없이도 법석 떨지 
않고도 오랫동안 즐길 수 
있음: 거듭거듭 .

릴리스 & 재사용
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청소 

1. 흐르는 물에 직접 실리콘 
슬리브를 헹굽니다 .

2. 최상의 결과를 얻으려면 
제품 내부와 외부에 
ARCWAVE 토이 
클리너를 사용합니다

3. 오랫동안 즐길 수 있도록 
Ghost를 케이스에 
보관합니다 .
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청소 일반 정보

모델 Ghost
모델 번호 PIN00A

납품 콘텐츠
ARCWAVE Ghost

경고

노벨티 제품으로만 판매됨 . 의료용으로는 부적합 . 의사의 관리를 받고 
있고/거나 의료 장비 사용이 필요한 증상이 있으면, 본 제품을 사용하기 
전에 의사와 상담해 주세요 . 피부 자극, 고통 또는 불편감이 있으면 즉시 
제품 사용을 중단하고 의사와 상담하세요 .

 본 기기는 성인만 사용할 수 있고 신체, 감각 또는 정신 능력이 
감소되거나 경험과 지식이 부족한 사람도 안전한 기기 사용에 관해 
감독이나 지시를 받았고 관련 위험을 이해하고 있는 경우에는 사용할 
수 있습니다 .   어린이는 기기를 가지고 놀면 안 됩니다 . 청소와 사용자 
유지 보수는 어린이가 하면 안 됩니다 . 붓거나 염증이 있는 피부 부위에는 
사용하지 마세요 .

사용하기 전에 생식기 부위의 피어싱이나 장신구를 제거하세요 .



16
0

제품을 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하세요 . 

항상 매뉴얼의 지침에 따라 사용 전후에 제품을 청소하세요 .

섹스 토이를 함께 쓰면 성병이 옮을 수 있습니다 . 섹스 토이는 파트너 
외의 다른 사용자와 함께 쓰지 마세요 . 필요하면 파트너와 보호 조치를 
이용하세요 . 커버 재질에 어떤 균열이나 파손 징후가 보이면 토이를 
사용하지 마세요 .

제품은 본래의 용도로만 사용하세요 . 본 제품은 항문용이 아닙니다 . 
항문에 사용하지 마세요!

녹슬지 않도록 흡수면에 제품의 부드러운 쪽을 놓지 마세요 .

제품의 최적 사용을 위한 지침

직사 광선에 노출되지 않는 안전하고 건조한 장소에 보관하세요 .

토이와 함께 물 기반 윤활유를 사용하는 것이 좋습니다 . 손상을 피하려면 
실리콘 기반이나 알코올 기반의 향기로운 윤활유, 젤 또는 마사지 오일을 
사용하지 마세요 .
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開始您的旅程

1. 由內而外翻出 Ghost 的
內裡，在兩種可以帶來
美好體驗的紋理間選
擇：溫柔或激情。

2. 為獲得最佳體驗，請將 
ARCWAVE 水性潤滑液
塗抹在玩具和陰莖上。 

3. 插入陰莖，上下撫弄產
生感覺。

雙重體驗 
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開始您的旅程

1. 

2. 

內層的塑膠管並不是產品
外殼的一部分，因此可以分
離取出。 

小提示

翻來覆去，無需電池，不慌
不忙就能享受持久樂趣。

無盡激情與重複使用 
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清潔 

1. 直接在流水下沖洗矽
膠套。 

2. 在產品內外使用 
ARCWAVE 玩具清潔劑，
以獲得最佳清洗效果。 

3. 將您的 Ghost 收納在
收納盒中，享受無止盡
的愉悅。
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清潔 一般資訊

型號 Ghost
型號 PIN00A

包裝內容物
ARCWAVE Ghost

警告

僅以新品出售。不適合用於醫療目的。如果您正接受醫生照護及／或
存在需要使用任何醫療裝置的狀況，請在使用本產品之前諮詢您的
醫生。如果您感到任何皮膚刺激、疼痛或不適，請立即停止使用本產
品，並諮詢醫生。

 本裝置僅供成年人使用。生理、感官或心智受限人士，或者經驗及／或
知識不足者，在有人監督，或者經過裝置安全使用方法指導並了解相
關危險後，亦允許使用。兒童不得玩耍本產品。清潔和用戶維護不應由
兒童進行。請勿用於皮膚腫脹或發炎區域。

使用前，請去除生殖器部位的珠寶穿孔。

請勿讓兒童接觸產品。

在使用前後，請務必按照手冊中的說明清潔產品。
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共享性愛玩具可能會傳染性疾病。除伴侶之外，請勿與其他用戶分享您
的性愛玩具。與您的伴侶共用時，如有需要，請使用防護措施。
如果發現包覆材料有裂紋或剝落跡象，請勿使用玩具。

僅將本產品用於預定用途。 本產品不適用於肛門內。 請勿插入肛門！

請勿將產品柔軟的一邊置於吸水表面之上，以避免造成污漬。

為確保最佳使用產品，請遵循以下準則

存放在安全、乾燥的地點，避免陽光直射。

我們建議您在使用玩具時搭配水性潤滑劑。請勿使用含香精、矽性或含
酒精的潤滑油、凝膠或按摩精油，以免造成損壞。
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